

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL 02/2017

RETIFICAÇÃO 01

O Secretário Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no Anexo I, do Edital 02/2017, torna pública a retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No Anexo I, Habilitação Mínima, onde se lê:

(...)	
Fonoaudiólogo Escolar	Graduação Específica na área de atuação, acrescido de, no mínimo, curso de Comunicação Alternativa e Tecnologia Assistiva de, no mínimo, 40h
Psicólogo Escolar	Graduação Específica na área de atuação, acrescido de, no mínimo, curso de Comunicação Alternativa e Tecnologia Assistiva de, no mínimo, 40h
Terapeuta Educacional	Graduação Específica na área de atuação, acrescido de, no mínimo, curso de Comunicação Alternativa e Tecnologia Assistiva de, no mínimo, 40h
(...)	
Motorista	Ensino Fundamental Completo
(...)	

Leia-se:

(...)	
Fonoaudiólogo Escolar	Graduação Específica na área de atuação, acrescido de: <ul style="list-style-type: none"> • Curso de 40h de Comunicação Alternativa; • Curso de 40h de Tecnologia Assistiva; • E, no mínimo, três cursos dentre: deficiência intelectual, baixa visão, braile, deficiência física, baixa audição, LIBRAS e TGD, sendo, no mínimo, de 120h cada um.

Psicólogo Escolar	Graduação Específica na área de atuação, acrescido de: <ul style="list-style-type: none">• Curso de 40h de Comunicação Alternativa;• Curso de 40h de Tecnologia Assistiva;• E, no mínimo, três cursos dentre: deficiência intelectual, baixa visão, braile, deficiência física, baixa audição, LIBRAS e TGD, sendo, no mínimo, de 120h cada um.
Terapeuta Educacional	Graduação Específica na área de atuação, acrescido de: <ul style="list-style-type: none">• Curso de 40h de Comunicação Alternativa;• Curso de 40h de Tecnologia Assistiva;• E, no mínimo, três cursos dentre: deficiência intelectual, baixa visão, braile, deficiência física, baixa audição, LIBRAS e TGD, sendo, no mínimo, de 120h cada um.
(...)	
Motorista	Ensino Fundamental Completo acrescido de Carteira de Habilitação Categoria "D".
(...)	

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Formiga, 06 de novembro de 2017



Cid Corrêa Mesquita
Secretário Municipal de Educação e Esportes